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1.

2. "3 onluk 9 birlikten”
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Yukarida ileri dogru dérder ritmik
soymodo X yerine hongi
saylar gelmelidir?

A 12, 20

B. 12, 18

C. 1 20

olusan say
hangisidir?

A. 93
B. 39
C. 30
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Yukaridaki gérselle ilgili asagidaki-
lerden hangisi séylenebir”?

A. Bir destedir.

B. Bir duzinedir.

C. 2 elma daha eklenirse bir du-

zine olur.
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4. Asagidaki saylarin hangisi yanlis

yuvarlanmistir?

e *x*
e *x*
e *x*
e X%
e *x*
e X%
e X%

Yukaridaki verilen & semboltini
iki desteye, @ semboltind iki
dizineye tamamlamak icin kacar
sekil daha cizilmelidir?

A e 5 B. % 6
@ 4 @93

C. %95
@3
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6. 48 saysiyla ilgili olarak sdyle-

nen ifadelerden hangisi yanlistir?

A Soy 4 ve 8 rakamlarindan

olusmustur.
B. Birler basamagindaki rakamin

basamak degeri 80 dir.

C. Onlar basamagindaki rakamin

basamak degeri 40,

7. Asagida verilen cokluklardan han-

gisinin ifade ettigi say 1 onluk O

birliktir?
(o
A.
® ® e
\_
' —
Bl 4 A Al
HEEN
\- y
C. 'v v v v
rvey

) (
Yukaridaki drunttde 7’ yerine

hongi say| gelmelidir?

A. 28 B. 29 C. 30
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9. B8 - 47 - 63 - 3% saylarinin

kiiclkten blyige dogru siralanis
asagidakilerden hangisidir?

A 47 - 35 -58 - 63
B, 35 - 47 - 63 - 58
C. 35 -4/ -58 - 63

10. Hongi soydorln tamamini 60a
yuvarlayabiliriz?
A 62, 64, 67
B. 56, 59, 64
C. 58, 62, 69

Basamak Degeri

.y

90

Yukarida basamak degerleri ve-

rilmis olan say asagidakilerden
hangisidir?

A. 98 B. 89 C. 90




